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SPOROČILO ZA JAVNOST 
 
 
 
V okviru CIPRINE letne strokovne konference »Alpe na poti k energetski trajnosti« 2011, 
ki se danes zaključuje v Bovcu, so organizatorji pripravili novinarsko konferenco in 
predstavili potek ter zaključke srečanja. Tema letošnje konference je energija prihodnosti 
in ambiciozno zastavljen cilj, da Alpe do leta 2050 postanejo energetsko samozadostne, 
neodvisne od energije iz uvoza. Glavno sporočilo konference je nujen dvig učinkovitosti 
rabe energije in sprememba paradigme, ki zahteva neprestano gospodarsko rast, ki 
temelji na izčrpavanju planetarnih virov. 
 
Na konferenci, ki jo skupaj organizirajo CIPRA Slovenija, Služba vlade RS za podnebne 
spremembe, Triglavski narodni park in Občina Bovec, sodeluje 125 udeležencev iz 14 
držav. 
 
Kot je poudaril predsednik CIPRE Slovenija dr. Matej Ogrin, konferenca želi opozoriti na 
sedanjo netrajnostno rabo energije, ki je v veliki meri posledica netrajnostnega načina 
življenja ljudi. Izpostavil je zadovoljstvo, da se konference udeležujejo tako predstavniki 
občin, politike, predstavniki vladnih in nevladnih organizacij, kot tudi strokovnjaki s 
področja varstva narave in gospodarstva. Na pot k energijski trajnosti moramo pristopiti 
vsi. Vsak posameznik lahko z majhnimi koraki prispeva sam in le tako smo lahko uspešni, 
je poudaril predsednik CIPRE International dr. Dominik Siegrist in navedel nekaj 
primerov dobrih praks, ki so lahko spodbuda tudi preostalim občinam in regijam v Alpah. 
Slovenija se posledic podnebnih sprememb zaveda, tudi zato je Vlada RS ustanovila 
posebno Službo za podnebne spremembe, ki koordinira interese stroke in politike na tem 
področju. Jernej Stritih, direktor Službe Vlade RS za podnebne spremembe, je med 
prednostmi naše države na tem področju izpostavil dobro gospodarjenje z gozdovi, 
vlaganja v sanacijo objektov in zlasti slovenska podjetja z nizkoogljično tehnologijo. Pri 
obnovljivih virih energije Slovenija najbolj izkorišča vodne vire, v porastu je izkoriščanje 
sončne energije /fotovoltaika/, velik potencial je uporaba biomase, najmanj zanesljiv vir 
pa izraba vetra. Energetska samozadostnost je tudi gospodarska priložnost, ki pa mora 
biti v občutljivem alpskem svetu zelo domišljena. Iskanje novih, okolju prijaznejših virov 
energije je hitro lahko v nasprotju s cilji varovanja narave, je poudaril direktor 
Triglavskega narodnega parka mag. Martin Šolar. Obnovljivi viri energije so sprejemljivi, 
vendar je v zavarovanih območjih potrebno prednost dati varovanju narave.  
V iskanju ravnotežja je potrebno sodelovanje vseh deležnikov v prostoru. Kot je povedal 
župan občine Bovec Danijel Krivec, so izkušnje in primeri dobrih praks, ki so predstavljeni 
tudi na konferenci v Bovcu, koristne tudi za slovenski prostor. 
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